

**Інформація**  
**про стан виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325**  
**“Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року**  
**у Кіровоградській області**  
**за 2020 рік**

№ з/п	№ пункту з плану дій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України	Заходи щодо виконання	Відповідальні виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
<b>I. Миротворча та мирозахисна діяльність: аналіз, координація та підготовка кадрів</b>				
1	2. Оцінка впливу кризи на інфраструктуру, організацію та функціонування системи надання послуг	1) проведення оцінки потреб населення в умовах конфлікту в медичній, гуманітарній допомозі, освітніх, адміністративних послугах працевлаштування, надання права на безоплатну первинну та вторинну правову допомогу з урахуванням віку, стану здоров'я та місця проживання	Обласний центр зайнятості, центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги райдержадміністрації, міськвиконком	<p>Значну роль у забезпеченні зайнятості населення відіграє державна служба зайнятості, робота якої здійснюється за Єдиною технологією надання соціальних послуг, що дозволяє, з одного боку, усім, хто звернувся, у короткий термін отримати комплекс соціальних послуг, а з іншого – спрямувати зусилля на застосування адресних методів роботи з клієнтами за цільовими групами з урахуванням їхніх інтересів, особливостей і специфічних потреб, що в результаті сприяє прискоренню працевлаштування</p> <p>Міськрайонними центрами зайнятості та філіями обласного центру зайнятості на постійній основі проводяться тренінги семінари орієнтовані на самозайнятих жінок та чоловіків.</p> <p>26 лютого 2020 року в Олександрівській районній філії обласного центру зайнятості учасниці клубу “Успішна жінка” дізналися про особливості організації патронатної сім'ї.</p> <p>06 березня 2020 року під час засідання жіночого клубу “Гармонія”, який діє в Онуфріївській районній філії обласного центру зайнятості жінок навчали методам самопрезентації та про те, як справити гарне враження під час співбесіди з роботодавцем.</p> <p>16 жовтня 2020 року фахівці Добровеличківської районної філії обласного центру зайнятості для батьків та педагогічних працівників Добровеличківського ліцею “Інтелект” провели вебінар на якому ознайомили із суттю професійного самовизначення, класифікацією професій, помилками при виборі професій.</p> <p>18 грудня 2020 року фахівці Олександрійського</p>

			<p>міськрайонного центру зайнятості для учнівської молоді провели інтерактивний захід, на якому школярі ознайомились із поняттям “ринок праці” та взяли участь у профорієнтаційній грі.</p> <p>На базі міськрайонних центрів зайнятості на постійній основі діє клуб "Успішна жінка". Основною метою роботи якого є сприяння особистісному зростанню та розвитку психологічних якостей успішної жінки.</p> <p>Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги у разі звернення надають безоплатну вторинну правову допомогу особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі у порядку, встановленому Законом України “Про безоплатну правову допомогу”.</p> <p>В області сформовано перелік об'єктів для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб, до якого включено 107 об'єктів на 1331 місце. На сьогодні на 69 об'єктах розселено 339 сімей - 599 осіб.</p>
	2) проведення щорічної звітності з питання надання медичної допомоги жінкам і чоловікам, зокрема особам з інвалідністю, громадянам похилого віку, ВІЛ-позитивним особам, вагітним жінкам, малолітнім дітям	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Обласним центром медичної статистики проводиться щорічна звітність з питань надання медичної допомоги жінкам та чоловікам, зокрема, особам з інвалідністю, громадянам похилого віку, ВІЛ-позитивним особам, вагітним жінкам, малолітнім дітям відповідно до затверджених форм державної та галузевої звітності
	3) проведення відповідної роботи щодо визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах	Обласний центр соціальних служб	Визначення потреб населення у соціальних послугах здійснюється центрами соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді. Усі сім'ї, які перебувають на обліках Центрів, отримують послуги, спрямовані на подолання складних життєвих обставин. Визначено спад потреби в послугах правового та психологічного характеру серед осіб, які тимчасово переселені з окупованих територій. Вони пройшли адаптацію у 2014-2015 роках. Центри працювали з жінками, чий чоловік перебував в зоні АТО або були демобілізовані. Протягом 2020 року не було звернень щодо відсутності взаєморозуміння та конфліктів у даних родинах. <p>Забезпечення надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства в області забезпечує</p>

				<p>Кіровоградський обласний центр соціально - психологічної допомоги, основним завданням якого є надання невідкладної комплексної допомоги (психологічних, соціально-побутових, соціально- педагогічних, соціально-медичних, інформаційних та юридичних послуг тощо) особам, які опинилися у складних життєвих обставинах, що сприяє якнайшвидшому їх повернення до нормальних умов життєдіяльності. Центр розрахований на одночасне перебування в цілодобовому режимі 12 осіб. Протягом 2020 року в Центрі отримали допомогу 286 осіб, з яких у цілодобовому стаціонарі - 65 осіб. Із зазначеної кількості надано допомогу 14 особам, які постраждали від домашнього насильства.</p>
2.	3. Координація діяльності суб'єктів взаємодії, які працюють над впровадженням резолюції Ради Безпеки ООН 1325	1) проведення засідань координаційних рад з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми з метою розгляду на них питань виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	<p>При обласній державній адміністрації діє координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми (далі - координаційна рада), склад та положення про яку затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 07 лютого 2014 року № 32-р (зі змінами).</p> <p>Аналогічні координаційні ради створені при райдержадміністраціях, міськвиконкомках та трьох об'єднаних територіальних громадах.</p> <p>Протягом 2020 року відбулося 4 засідання обласної координаційної ради, за результатами яких видано відповідні доручення.</p>
		2) надання комплексної допомоги особам, які постраждали від гендерно-зумовленого насильства	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Головне управління Національної поліції в області, обласний центр соціальних служб	<p>Протягом 2020 року надійшло 4803 звернення щодо вчинення домашнього насильства, з них 40 звернень від дітей, 4336 від жінок та 427 звернень від чоловіків. За звітний період дільничними офіцерами поліції складено 3266 протоколів за ст. 173-2 КупАП (вчинення домашнього насильства).</p> <p>Станом на 31 грудня 2020 року на профілактичних обліках поліції області перебуває 2154 осіб, які скоюють домашнє насильство. З даною категорією осіб працівниками поліції постійно проводяться профілактичні заходи.</p> <p>Допомогу особам, які постраждали від гендерно-зумовленого насильства у 2020 надавали 30 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства. Відповідно до потреб мобільні</p>

				бригади надають соціально-психологічну допомогу постраждалим особам, зокрема, соціальні послуги з консультування, кризового та екстреного втручання або соціальної профілактики.
3.	4. Організація фахової підготовки кадрів	1) підвищення кваліфікації педагогічних працівників шляхом проведення спецкурсів, лекцій, практичних занять з питань особливостей безпеки життєдіяльності дівчат та хлопців, зокрема щодо поведіння з вибухонебезпечними предметами, здійснення психологічної підтримки з питань подолання психологічних травм у дівчат та хлопців, які постраждали від конфліктів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, комунальний заклад “Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені В. Сухомлинського”	В комунальному закладі “Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені В. Сухомлинського” для вчителів, психологів та соціальних педагогів постійно проводяться курси, семінари, тренінги, а саме спецкурс “Базові навички медіатора в навчальному закладі. Забезпечення участі жінок і дітей у вирішенні конфліктів і миробудуванні”, спецкурс “Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція”, Спецкурс “Профілактика насилля серед дітей та підлітків”. Тренінги: “Профілактика та попередження насилля серед дітей та молоді”, “Використання методів казкотерапії в консультаційній роботі практичного психолога і соціального педагога”, “Базові навички медіатора в навчальному закладі”, “Сімейна розмова”, “Використання асоціативних (метафоричних) карток у діагностичній роботі практичного психолога та соціального педагога”. Семінари “Соціально – педагогічні основи захисту прав людини, протидія торгівлі людьми та експлуатації дітей”, “Профілактика насильства, жорстокості та злочинності серед дітей та підлітків”, “Психокорекція суїцидальних та депресивних розладів у підлітків за допомогою методів символдрами”, “Формування професійної компетентності у спеціалістів психологічної служби”, “Ігрова терапія в корекції емоційних та поведінкових розладів дітей”.
		2) проведення семінарів для державних службовців з питань реалізації резолюції Ради Безпеки ООН 1325 щодо запобігання та врегулювання конфліктів, порядку взаємодії з надання допомоги особам, які постраждали від конфліктів	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Регіональний центр підвищення кваліфікації Кіровоградської області	23 квітня 2020 року фахівці департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації взяли участь онлайн у круглому столі: “Підведення підсумків виконання Національного плану дій “Жінки, мир, безпека на період до 2020 року”. Круглий стіл організований Мінсоцполітики України у співпраці з громадськими організаціями з метою аналізу виконання та підготовки нового Національного плану дій. 08 липня директор та соціальний педагог Кіровоградського

			<p>обласного центру матері і дитини взяли участь в онлайн-конференції “Як коронавірус та карантин впливають на реалізацію прав жінок”.</p> <p>28 жовтня 2020 року фахівці департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та Радник патронатної служби апарату облдержадміністрації, яка опікується питанням забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків взяли участь в онлайн круглому столі з нагоди 20-ї річниці прийняття резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека”.</p> <p>8-9 грудня 2020 року фахівці департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації взяли участь в онлайн тренінгу “Практичне впровадження гендерної рівності на обласному та місцевому рівнях”, який організований Мінсоцполітики України.</p> <p>15 грудня 2020 року фахівці департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації взяли участь онлайн у круглому столі “Гендерні аналізи на наслідки COVID-19 в Україні і застосування підходу, заснованого на гендерній рівності та правах людини, до заходів з протидії пандемії та подолання соціально-економічних викликів для найбільш вразливих груп населення”.</p> <p>22 грудня 2020 року департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації в онлайн форматі проведено семінар зі спеціалістами управлінь соціального захисту населення, відділів міськвиконкомів та фахівцями об'єднаних територіальних громад, до повноважень яких належить здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків.</p> <p>При Регіональному центрі підвищення кваліфікації Кіровоградської області для спеціалістів органів державної влади, органів місцевого самоврядування на постійній основі проводяться тренінги “Гендерна політика в Україні” та “Врахування гендерних аспектів на державній службі”.</p> <p>Протягом 2020 року в онлайн форматі проведено 13 тренінгів.</p> <p>В Олександрійському районі діє громадська організація “Олександрійський гендерний інформаційний центр”, яка проводить просвітницьку та роз'яснювальну роботу серед</p>
--	--	--	--

				<p>роботодавців, учнівської та студентської молоді з питань гендерної політики, запровадження європейських стандартів рівності працівників, історії жіночого та гендерного руху, проблем жіноцтва в Україні та підтримує Всеукраїнські гендерні проекти.</p> <p>В Бобринецькій об'єднаній територіальній громаді діє Гендерний ресурсний центр, в Новоукраїнській об'єднаній територіальній громаді - "МAM-центр" – простір для мобільних активних мам, що перебувають в декретній відпустці по догляду за дитиною.</p>
<b>II. Участь жінок у встановленні миру</b>				
4.	5. Розширення участі жінок у розбудові та встановленні миру, формуванні культури миру	<p>1) забезпечення участі жінок у моніторингових місіях та міжнародних організаціях</p> <p>2) запровадження тематичних програм та соціальної реклами у засобах масової інформації щодо гендерних аспектів запобігання та врегулювання конфліктів</p>	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	<p>06 березня 2020 року вийшов відеорепортаж про випускниць Кропивницької Льотної академія Національного авіаційного університету "Жінки, які керують "Боїнгом-737": українська авіація без гендерних стереотипів".</p> <p>25 липня 2020 року на сторінках Першої електронної газети опубліковано статтю "Активна громада з жіночим обличчям" про громадсько- активних жінок Кропивницького, 18 серпня 2020 року опубліковано статтю "Не для жінок": гендерні стереотипи і працевлаштування на Кіровоградщині".</p> <p>10 грудня 2020 року на сторінках газети "Кіровоградська правда" опубліковано статтю про єдину в області жінку-водійку швидкої допомоги.</p> <p>У 2020 році департаментом соціального захисту населення облдержадміністрацій за рахунок коштів обласного бюджету виготовлено та розповсюджено на території області кишенькових календарів "Стать. Рівність. Gender. Equality", блокноти та ручки з нанесенням "Ми різні-ми рівні", буклети "Домашнє насильство: як його розпізнати та що робити, якщо твоя близька людина ворог".</p>
<b>III. Запобігання конфліктам та насильству</b>				
5.	6. Підвищення обізнаності населення з питань безпечної поведінки під час перебування в районі проведення антитерористичної	1) проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо забезпечення особистої та колективної безпеки населення, навчання заходам безпеки з урахуванням гендерних аспектів, надання	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	<p>7-8 лютого 2020 року в рамках реалізації проекту "Динамічний майданчик МAM-центру" в трьох селах Новоукраїнської ОТГ для жінок провели семінар, під час якого розглянуто поняття "гендер" та кроки по протидії гендерним стереотипам.</p> <p>24 листопада 2020 року клієнти "Кіровоградського обласного соціального центру матері та дитини" взяли участь в</p>

	операції, населеному пункті розташованому на лінії зіткнення та тимчасово окупованих територіях	<p>допомоги постраждалим</p> <p>2) проведення у закладах культури району культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких заходів, серед яких: бесіди та лекції для молоді, тематичні зустрічі, викладки літератури тощо</p>	Департамент культури, та культурної спадщини облдержадміністрації	<p>навчальному онлайн-квесті з безпечного працевлаштування.</p> <p>З метою підвищення обізнаності населення з питань безпечної поведінки під час перебування в районі проведення антитерористичної операції, населеному пункті, розташованому на лінії зіткнення та тимчасово окупованих територіях, закладами культури області постійно організовуються культурно-просвітницькі заходи відповідної тематики, серед яких: тренінги, лекції, книжкові виставки, правові уроки "Толерантність як основа людських взаємин", "Успішна жінка в сучасному світі", "Вчимося правильно спілкуватись", "Мистецтво спілкування", "Гендерна рівність: реалії сьогодення", "Точка відліку: жінки проти дискримінації" та ін.</p> <p>В Олександрійській центральній районній бібліотеці ім. Д.І. Чижевського, бібліотеках районної централізованої бібліотечної системи розгорнуто інформаційні експозиції "Жінки, мир, безпека", "Жіночий підпис в історії", "Миротворення в Україні: Роль жінок".</p>
6.	7. Запобігання та протидія насильству щодо жінок	<p>1) проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування у молоді стійких переконань щодо норм культури миру, толерантності, протидії конфліктам</p> <p>2) залучення жінок та дівчат до налагодження діалогу та в разі потреби вирішення конфліктів на рівні територіальних громад, які приймають внутрішньо переміщених осіб</p>	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб	<p>11 березня 2020 року для Знам'янських студентів представники бюро правової допомоги презентували фільм "За статевою ознакою" та провели дискусію про гендерну рівність, види гендерних стереотипів та як вони впливають на наше життя.</p> <p>05 березня 2020 студенти і викладачі Економіко-технічного інституту ім.Роберта Ельворті влаштували флешмоб "8 березня: марш з каструлями". Акція покликана привернути увагу до прав жіноцтва та заявити, що у світі досі є нерівність з якою потрібно боротися.</p> <p>До Міжнародного жіночого дня в обласному художньому музеї організовано виставку художніх творів "Жінка в червоному". На виставці представлено понад 30 робіт, які можна вважати справжньою одою жіноцтва.</p> <p>Забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед сімей внутрішньо переміщених осіб, сімей у яких проживають діти, у яких загинули батьки або один з них – із числа цивільних осіб, чи батьків або один із них – з числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції щодо можливості встановлення статусу дітей постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Протягом 2020</p>

				<p>року надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 352 дітям.</p> <p>Центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді систематично проводиться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на запобігання і протидію дискримінації та насильства за ознакою статі, рівного розподілу сімейних обов'язків та відповідальності між жінками та чоловіками щодо виховання дитини та робота з сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. Так, протягом 2020 року на обліках Центрів перебувало 3519 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.</p>
<b>IV. Захист жінок і дівчат, які постраждали від конфліктів</b>				
7.	8. Удосконалення системи захисту жінок і дівчат, які постраждали від конфліктів (ідентифікація створення системи допомоги, інформування про допомогу)	1) виготовлення та розповсюдження методичних матеріалів, пов'язаних із захистом та наданням допомоги особам, які постраждали від конфліктів, з урахуванням потреб внутрішньо переміщених осіб	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,	<p>У 2020 році департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації за рахунок коштів обласного бюджету виготовлено та розповсюджено на території області кишенькових календарів “Стать. Рівність. Gender. Equality”, блокноти та ручки з нанесенням “Ми різні-ми рівні”, буклети “Домашнє насильство: як його розпізнати та що робити, якщо твоя близька людина ворог”.</p> <p>11 вересня 2020 року з ініціативи Радника патронатної служби апарату облдержадміністрації, яка опікується питанням забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, забезпечення протидії насильства за ознакою статі проведено зустріч, на якій обговорено актуальні для ВПО проблеми і виклики.</p>
<b>V. Допомога та реабілітація осіб, які постраждали від конфліктів</b>				
8.	9. Створення системи всебічної допомоги постраждалим від конфліктів	<p>1) проведення у навчальних закладах області тренінгів щодо формувань у підлітків навичок репродуктивного здоров'я за програмою “Дорослішай на здоров'я”</p> <p>2) проведення для практичних психологів та соціальних педагогів загальноосвітніх навчальних закладів тренінгів щодо організації кризового консультування та розвитку у</p>	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	<p>В рамках реалізації програми “Дорослішай на здоров'я”, в закладах загальної середньої освіти, спеціалістами психологічної служби для педагогічних працівників та учнів старших класів проводилися тренінги.</p> <p>З метою надання необхідного захисту та кваліфікованої психологічної допомоги дітям, які постраждали від домашнього насильства в закладах освіти області працюють психологи та соціальні педагоги. Організаційну, координаційну та навчально-методичну функції щодо діяльності психологічної служби у регіонах здійснюють 33 методисти та 3 працівники обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти комунального закладу “Кіровоградський обласний інститут післядипломної</p>



		дітей та підлітків психосоціальної стійкості до стресу		педагогічної освіти ім. В. Сухомлинського”. Варто відзначити позитивні тенденції в забезпеченості працівниками психологічної служби закладів професійно-технічної освіти. Забезпеченість ставками практичних психологів професійно-технічних навчальних закладів становить 99%. Забезпеченість соціальними педагогами 95%. Серед освітніх закладів найкраще забезпечені практичними психологами та соціальними педагогами спеціальні школи-інтернати – 98%, заклади загальної середньої освіти нового типу – 85 % та заклади загальної середньої освіти – 92%.
		3) проведення у разі необхідності реабілітаційного лікування осіб, які постраждали від конфліктів та насильства, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції, їх сімей із урахуванням потреб жінок і дівчат	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Всі лікувальні заклади області, у тому числі дитячі та акушерські стаціонари, в разі потреби, готові надавати висококваліфіковану медичну та психологічну допомогу особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі. Протягом звітного періоду до медичних установ області особи, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі не зверталися. Крім того, у 2020 році 155 учасників антитерористичної операції отримали послуги з психологічної реабілітації; послуги з професійного навчання (курси водіїв) отримали 134 особи; 120 учасників бойових дій отримали санаторно-курортне лікування. 443 сім'ї учасників антитерористичної операції з родинами (дружина, діти) направлено на сімейний відпочинок.
		4) надання медичної допомоги з питань репродуктивного здоров'я жінкам, які постраждали від конфліктів	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	На базі Комунального закладу “Обласний центр планування сім'ї та репродукції людини” та жіночої консультації центральної міської лікарні № 1 м. Олександрії створено “Клініку дружню до молоді”, проводиться активна робота щодо не планованої вагітності, просвітницька робота для дітей, підлітків та молоді з питань здорового способу життя, планування сім'ї, безпечного материнства та профілактики захворювань, що передаються статевим шляхом.

**VI. Моніторинг впровадження Національного плану дій Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року**

9.	10. Оцінка впливу та ефективності впровадження	1) брати участь у підготовці та оприлюдненні державної доповіді про впровадження	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Протягом 2016-2020 років в області впроваджувався Національний план дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року.
----	--	--	--	---

	Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року	Національного плану дій		<p>У лютому 2020 року відповідно до запиту Мінсоцполітики України проведено моніторинг реалізації в області Національний план дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року (лист облдержадміністрації від 28 лютого 2020 року №01-13/865/0.4).</p> <p>Розпорядженням голови облдержадміністрації від 29 січня 2021 року №69-р затверджено обласні заходи з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2025 року.</p>
--	--	-------------------------	--	--

---